

関税定率法等の一部を改正する法律案新旧対照表の正誤

| 正 | 誤 |
|--|---|
| <p>【91 頁】 改正案 (f) 第九六・一九項の<u>生理用のナプキン</u> (パッド) 及びタンポン、 おむつ及びおむつ中敷きその他これらに類する物品</p> | <p>【91 頁】 改正案 (f) 第九六・一九項の<u>生理用ナプキン</u> (パッド) 及びタンポン、お むつ及びおむつ中敷きその他これらに類する物品</p> |
| <p>【91 頁】 現行 (f) 第九六・一九項の<u>生理用のナプキン</u> (パッド) 及びタンポン、乳 児用のおむつ及びおむつ中敷きその他これらに類する物品</p> | <p>【91 頁】 現行 (f) 第九六・一九項の<u>生理用ナプキン</u> (パッド) 及びタンポン、乳児 用のおむつ及びおむつ中敷きその他これらに類する物品</p> |
| <p>【261 頁】 改正案 別表第三 <u>鉱工業産品等</u>に係る特惠関税率の算出のための係数表 (第八条の二関係)</p> | <p>【261 頁】 改正案 別表第三 <u>特定鉱工業産品等</u>に係る特惠関税率の算出のための係 数表 (第八条の二関係)</p> |
| <p>【261 頁】 現行 別表第三 <u>鉱工業産品等</u>に係る特惠関税率の算出のための係数表 (第 八条の二関係)</p> | <p>【261 頁】 現行 別表第三 <u>特定鉱工業産品等</u>に係る特惠関税率の算出のための係数 表 (第八条の二関係)</p> |